

**KRITERIJI ZA ULAZ U NACIONALNU KADETSKU I
JUNIORSKU SELEKCIJU**

I

PRAVILNIK O ODREĐIVANJU NOSITELJA

Branimir Blečić, mag.cin

U Zagrebu 28.01.2019.

Uvod

Ovim dokumentom biti će objašnjen postupak izbora kadetske i juniorske nacionalne selekcije, te postupak određivanja nositelja prilikom ždrijebanja.

Kriterijski turniri

Nakon višegodišnjeg iskustava provođenja kriterijskih turnira, matematička metoda se pokazala kao najprihvaćenija. Tijekom sezone određuju se 3 kriterijska turnira, ovisno o kalendaru natjecanja i datumu EP ili SP. Na kriterijskim natjecanjima zbrajaju se bodovi po sistemu 7,3,1, odnosno 7 bodova za zlato, 3 za srebro i 1 za broncu. Kriterij za reprezentaciju je ispunio sportaš sa najviše skupljenih bodova na kriterijskim natjecanjima. Natjecatelj može skupljati bodove u samo jednoj kategoriji, bodovi su ne prenosivi. U slučaju kada se nakon provedena 3 kriterijska natjecanja dogodi da imamo više sportaša sa istim brojem bodova, tada se gleda tko ima bolji plasman na Prvenstvu Hrvatske. Ukoliko pak PH iz bilo kojeg razlog nije kriterijski turnir u tekućoj sezoni, u tom slučaju gleda se bolje plasirani sa zadnjeg kriterijskog turnira.

Određivanje nositelja

Za potrebe izrade ždrijeba na kriterijskim natjecanjima koristit će se slijedeći sustav pravila:

1.kriterijski turnir – nasumičan odabir, bez nositelja

2.kriterijski turnir – postavljaju se nositelji prema rezultatima 1.kriterijskog turnira uz korištenje inverzije u ždrijebu za trećeplasirane. Dakle brončani koji je izgubio od prvaka će na 2.kriteriju imati broj 3 i bit će na strani ždrijeba sa drugoplasiranim sa 1.kriterija, a brončani koji je izgubio od drugoplasiranog ide na stranu prvaka. Ukoliko na 2.kriteriju ne nastupaju sva 4 medaljaša sa 1.kriterija, primjenjuje se poredak nositelja prema bodovima sa 1.kriterija

3.kriterijski turnir – određivanje nositelja prema osvojenim bodovima sa prva 2 kriterija.

Napomene

1. Ukoliko u tekućoj sezoni Prvenstvo Hrvatske se nalazi u kalendaru i kao kriterijsko natjecanje i kao natjecanje iz nacionalne rang liste, ždrijebanje za PH se provodi prema pravilniku kriterijskih natjecanja.
2. Ukoliko se u tekućoj sezoni pojedino natjecanje nađe u kalendaru i kao natjecanje na kriterijskoj listi i na nacionalnoj rang listi, na primjer bude 3.iz serije natjecanja nacionalne rang liste,a ujedno je i prvi kriterijski turnir za izbor nacionalne selekcije, tada se određivanje nositelja vrši prema pravilniku za kriterijska natjecanja.